

# SŠO

## NA TÉHLE ŠKOLE SE STÁLE NĚCO DĚJE

STŘEDNÍ ŠKOLA OBCHODNÍ, ČESKÉ BUDĚJOVICE, HUSOVA 9

### DO DRUHÉHO POLOLETÍ V NOVÝCH UČEBNÁCH A LABORATOŘÍCH

Mezi hlavní požadavky kladené na uchazeče o zaměstnání, nebo budoucí úspěšné podnikatele, stále patří zejména praktické dovednosti v oboru, dovednosti v oblasti ICT a schopnost komunikace – nejen v mateřském, ale i v cizím jazyce. Zejména proto je důležité, aby i vzdělávání probíhalo v úzké vazbě na praxi, jak se tomu děje na příklad na **Střední škole obchodní, České Budějovice, Husova 9.**

*„Technické vybavení, úzká vazba praktické a teoretické výuky na požadavky trhu práce přispívají k rozvoji dovedností žáků a zvyšují možnosti uplatnění absolventů,“ říká ředitelka školy Mgr. Jarmila Benyšková.*



Střední škola obchodní patří k nejlépe vybaveným středním školám v regionu. Významně tomu pomáhají finanční prostředky z Evropských strukturálních fondů a investiční příspěvky od zřizovatele školy – Jihočeského kraje. Kromě maturitních oborů Fotograf, Farmaceutická technologie, Kosmetička, Obchodník, Ekonomika a podnikání a Cestovní ruch nabízí škola i tříleté obory úzce spjaté s pracovním prostředím. Jsou to obory Kadeřník, Pekař, Cukrář, Aranžér, Prodavač a Sladovník-pivovarník. Mnozí z žáků získávají uplatnění ve firmách již při studiu.

Absolventi školy úspěšně podnikají, získávají zkušenosti v zahraničí nebo pokračují ve studiu na vyšších odborných a vysokých školách.

#### Rozvoj školy v uplynulých letech

Budovy Střední školy obchodní procházejí neustálou modernizací, kterou vítají nejenom pedagogové, ale pozitivně ji hodnotí i žáci školy. K počítačovým učebnám, jazykové učebně, odborným učebnám fotografů,

kosmetiček, kadeřníků a učebnám pro výuku předmětu Fiktivní firma přibyla v loňském školním roce multifunkční učebna pro výuku všech předmětů, vybudovaná v rámci realizace projektových aktivit školy. Projekt „Vzdělávání bez bariér s ICT“ finančně podpořený prostředky IROP a státního rozpočtu ČR, zásadním způsobem přispěl ke zkvalitnění výuky žáků.



Třicet dva pracovních míst je vybaveno nejmodernějšími technologiemi. Každé stanoviště žáka je opatřeno vlastním počítačem, sluchátko a výukovým softwarem. Žáci zde získávají nejen znalosti v oboru, ale aktivně aplikují své ICT dovednosti. Učebna je zaměřena i na výuku jazyků, žáky vede ke konverzaci, umožňuje individualizované učení i efektivní aplikování metody CLIL při výuce odborných předmětů v cizím jazyce. V tomto roce, ze stejného finančního zdroje, byl vybudován i výtah pro bezbariérový přístup a posíleny Wi-Fi sítě. „Tato škola je moderně vybavená a je tu velké množství počítačových a odborných učeben. Myslím si, že nás naše škola velmi dobře připraví na vysokou školu, ale i na práci,“ říká žákyně 4. ročníku oboru Cestovní ruch.

#### Další etapa modernizace školy – léto 2019

Díky investičním příspěvkům od zřizovatele byla nově vybavena a zrekonstruována část ubytovacích prostor Domova mládeže v Třebízského ulici.



#### Do druhého pololetí v nových učebnách a laboratořích

Na hlavní budově školy v Husově ulici pak vznikly nové kabinety, učebny pro teoretickou i praktickou výuku a výdejna obědů.

Nově vybudované učebny jsou vybaveny interaktivními - dotykovými panely, které kromě klasického psaní nabízejí mnoho rozšiřujících funkcí, například i vlastní přístup do internetové sítě, lze je tak využít i bez použití počítače.

#### Učebna pro skupinovou práci žáků

Zvláště pro výuku cizích jazyků vznikla učebna, která podporuje nácvik komunikačních dovedností, cílí na skupinovou práci žáků a na staniční učení. Žáci ve čtyřčlenných skupinkách sdílí jeden pracovní stůl, usazeni jsou naproti sobě a mohou tak komunikovat přímo z očí do očí. Každý žák má k dispozici tablet, na který mu učitel zasílá úlohy, žáci vytvářejí myšlenkové a pojmové mapy, soutěží mezi sebou za pomoci různých aplikací.

#### Špičkově vybavené laboratoře pro výuku oboru Aplikovaná chemie jsou před dokončením

V poslední etapě modernizace vznikly dvě špičkové laboratoře s nejnovějšími bezpečnostními prvky pro výuku žáků oboru Aplikovaná chemie – Farmaceutická



technologie. První z laboratoří je určena pro výuku základní chemie, nácvik laboratorních technik a analytickou chemii. Druhá laboratoř je určena žákům vyšších ročníků. Ti se zde budou učit instrumentální metody využívané v chemické praxi, aplikovanou analytickou chemii a analýzu léčiv.

#### Hledáme nejlepšího Mladého chemika ČR ve školním roce 2019/2020



V nových laboratořích se dne 29. 1. 2020 pod záštitou MŠMT, SCHP a Jihočeského kraje uskutečnilo regionální finále celorepublikové soutěže určené pro žáky 8. a 9. tříd základních škol. Regionálním partnerem této soutěže se pro jihočeský kraj stala chemická firma SILON s.r.o Planá nad Lužnicí. Cílem soutěže bylo nalézt nejlepšího mladého chemika v České republice.

Střední škola obchodní se stala garantem soutěže pro jihočeský region.

#### Slavnostní otevření

Zajímáte se o podnikání? Baví vás komunikace se zákazníkem. Jste kreativní a zajímáte se o módní trendy? Baví vás chemie? Chcete být úspěšní ve své profesi? Tak si rozhodně nenechte ujít příležitost navštívit Střední školu obchodní **7. února**. U příležitosti **Dnů otevřených dveří** proběhne slavnostní otevření nově vybudovaných prostor – nových učeben a chemických laboratoří. Dále se seznámíte s prací v nejmodernějších učebnách Fiktivních firem a multifunkční učebně, poznáte pracoviště žáků učebních oborů.

*„Škola mě o správném výběru přesvědčila hned několika faktory – úroveň počítačových učeben je nesrovnatelná s jinými školami, bufet, počítačové koutky, ale i předmět jako je Fiktivní firma, který mě opravdu oslovil. Školu bych doporučil všem, kteří mají zájem o kvalitní vzdělání v moderním prostředí.“ (žák 3. ročníku)*

**Poznejte prostředí školy, která Vás nastartuje do profesního života.**

### SŠO Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9

střední škola obchodní

#### VZDĚLÁVACÍ NABÍDKA

**ČTYŘLETÉ OBORY VZDĚLÁNÍ (jednotné přijímací zkoušky)**

**Cestovní ruch**  
Aplikovaná chemie – ŠVP Farmaceutická technologie  
Ekonomika a podnikání - ŠVP Obchodně podnikatelská činnost (+ 5letá dálková forma)  
Obchodník  
Fotograf  
Kosmetické služby – ŠVP Kosmetička

**TŘÍLETÉ OBORY VZDĚLÁNÍ**

**Prodavač - denní i dálková forma (bez přijímacích zkoušek)**  
- smíšené zboží (+ roční zkrácené studium)  
- elektrotechnické zboží, - drogistické zboží, - textil, oděvy a obuv,  
- nábytek a bytové zařízení (+ roční zkrácené studium)

**Aranžér / Cukrář / Kadeřník / Pekař**  
Výrobce potravin – ŠVP Sladovník-pivovarník

**NÁSTAVBOVÉ STUDIUM PODNIKÁNÍ (jednotné přijímací zkoušky)**  
- určeno pro absolventy učebních oborů  
- 2letá denní forma  
- 3letá dálková forma

**Chcete být úspěšní ve své profesi?  
Zajímáte se o podnikání, obchod a služby?  
Baví vás chemie? Chcete obstát v konkurenci?**

**DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 7. 2. 2020  
OD 13:00 - 16:00 HOD  
(možnost ověření znalostí)**

Nabízíme kurzy z českého jazyka a matematiky

www.sso.cz / sekretariat@sso.cz / benyskova@sso.cz  
tel.: 387 023 711, 13, 39 / více na www.sso.cz

**SŠO – škola pro úspěšný start do života**